

一条消息牵动无数陌生人的心 朋友圈爱心接力 患病少年得救助



“非常感谢所有的爱心人士，目前大家捐助的钱已经够了。等孩子病好以后，我想要写一封感谢信致谢。”11月8日晚，朱嘉诚母亲在电话中这样告诉记者。

朱嘉诚是柳市六小三（2）班的一名学生，上个月的一场意外让他一家陷入了困境。班主任叶乒乓得知情况后发动了各方力量为朱嘉诚筹款，短短几天，朋友圈里爱心接力，来自四面八方的爱心让这个雪上加霜的家庭松了一口气。



柳市六小组织捐款。

不慎撞伤胰腺

朱嘉诚是江苏人，家住湖横社区张瞿村，他的父亲平时在柳市务工，母亲在家开一间小店，日子过得并不富裕。

11月9日中午，朱嘉诚骑自行车去上学，途中，为了避让一辆横冲出来的电动三轮车，朱嘉诚一个不小心被自行车的手柄撞到了腹部。当时，朱嘉诚仅感到一些疼痛，为了赶去上学，他并没有在意。

爱心接力不断

入院以后，重症监护室每天2000多元的费用是一笔不小的开支。接连三场手术10万多元的开销让这个家庭不堪重负。我们一户外来的普通人家，在柳市并无依靠。10万多元对我们来说不是小数目。医生告诉我们，今后还需要很大一笔费用，让我们做好准备。

一开始，他们只希望凭借一己之力渡过难关，但向亲戚借遍了钱以后，他们再难启齿。朱嘉诚的班主任叶乒乓在得知情况后，立即将消息发到朋友圈，希望能够得到爱心人士的帮助。

病情基本稳定

除了微信上的捐款，11月5日，柳市六小为朱嘉诚举办了一场捐款仪式，家长和同学们纷纷伸出援助之手。希望嘉诚快快好起来，早点回到学校跟我们好好学习。同班同学周珂说。

当天下午，学校的几名教师带着这笔捐款前去看望朱嘉诚。

晚上吃饭的时候，朱嘉诚腹部的疼痛愈发剧烈，他的妈妈立即送他到社区的卫计服务中心检查，谁知医生告知她，孩子可能内脏受损，让她赶紧送到市区的医院看看。朱嘉诚父母赶紧带着孩子赶到乐清市人民医院，做完CT后，医生通知他们称朱嘉诚胰腺受到损害，必须立刻送到温州的医院进一步就医。

次日凌晨，朱嘉诚入住温州医科大学附属第二医院的重症监护室，至今仍未出病房。我没想到被自行车手柄撞了一下会有这样严重的后果。一个多月了，孩子还是不能吃东西、不能喝水，只能依靠输液来维持身体机能。看着他哭着喊饿，我实在太难受了。朱嘉诚的妈妈说。

当晚，我就收到了几笔善款，我感到很激动，立刻把这个好消息告诉了朱嘉诚父母，并安慰他们不要着急，不够的医疗费一定会有着落。叶乒乓说。

随着朋友圈里爱心的不断传递，越来越多的人得知朱嘉诚的消息，爱心不断汇集，收到的善款也越来越多。柳市书城的陈廷雷与朱嘉诚一家并不相识，偶然从朋友圈看到这则信息后立刻向叶乒乓汇去了200元。您好，我是在微信上看到的消息，我是来捐钱的。一句简单的话随着一个红包同时到达叶乒乓的微信。像这样素不相识的人还有很多，他们都没有多说什么，只是送上一句简单的祝福。我不知道该怎样表达心中的感动。没想到一条消息牵动了这么多陌生人的心，我真的不知道该怎样表达心中的感动。叶乒乓说。

接连不断的爱心款从四面八方而来，截至11月9日，通过校方和叶乒乓为朱嘉诚筹得的善款已经达到123523元。叶乒乓将每一笔捐款的明细都记录下来并发送到朋友圈中告诉大家。

据悉，三次手术以后，朱嘉诚的病情已经基本稳定，目前仍在重症监护室中留院观察。如果情况

好转，预计6到8周以后可以出院。非常感谢所有的爱心人士，我和我的孩子真的无以回报。目前收到的善款已经够治疗了，剩下的钱我们可以自己想办法解决。等到孩子病好以后，我想要写一封感谢信致谢。朱嘉诚妈妈说。

■李张侃 文/摄

立德树人
陶铸英才

7

2015年
11月11日
星期三

责任编辑 李张侃

拒绝毒品 拥抱健康



为全面推进学校毒品预防教育，有效提升青少年学生的识别、防范、抵制毒品的意识和能力，近日，柳市镇禁毒办组织禁毒志愿者分别来到柳市五中、柳市九小和柳市十六小，开展以“拒绝毒品 拥抱健康”为主题的青少年远离毒品宣传活动，通过发放禁毒宣传资料、宣传纪念品等方式讲解毒品的危害性。陈杰 摄

消防知识进幼儿园

今天学习消防知识，明天做消防卫士；消防安全，从小抓起。在柳市三里一路的快乐童年幼儿园的门前，一条消防标语高高挂起。11月8日 全国消防日 前夕，为了增强幼龄儿童的消防安全意识，普及消防安全知识，提高幼儿自救自护能力，乐清市安徽商会特别邀请柳市镇消防安全管理工作站的消防队员们为幼儿园全体师生上了一堂别样的消防安全课。

在园前的空地上，200多名孩子排排坐，认真聆听消防员叔叔生动的讲解。培训还吸引了附近不少居民前来一同学习。

平时很少有机会看到消防演习，这次过来听这个讲座觉得受益匪浅。学会一些基本的消防知识对自己和他人都是保护。居民郑阿姨说。

在讲座过后，消防队员们进行了消防模拟展示。只见几名队员熟练地从消防车上拉出高压水带，对着着火高楼进行喷水。训练有素的展示赢得了小朋友阵阵欢呼声。

随后，消防队员们还手把手指导师生使用灭火器和防毒面具。孩子们在体验中既学习了消防知识，又感受到了消防员叔叔责任重大。

据乐清市安徽商会监事长王红旗介绍，此次活动



别样的消防课堂。

特地选择快乐童年幼儿园，是因为这里的孩子大多是新居民子弟，此前从未接受过专业的消防培训。

乐清市安徽商会会长谭启龙说：作为新居民的我们，希望给新柳市人尤其是孩子更多的机会接受消防知识培训，提高安全意识，共同维护我们的家园。李张侃 文/摄